

Obdobných zážitků mám spousty, nejen v osobním a rodinném životě, ale také v nejbližším okolí. Shodou okolností – a není to tak dlouho – se nám s manželem stalo něco velmi zvláštního. Postavili jsme si domek, a i když je nový a je malý předpoklad, že by u nás strašilo, přesto se to dělo v období, kdy zemřel jeden rodinný známý. S paranormálním jevem se setkal můj manžel, já byla v tu chvíli v jiné místnosti. A i když mi manžel se zkoumáním paranormálna vypomáhá, je to v mnohých ohledech ještě větší skeptik než já. Tenkrát se ale stalo něco, co nedokázal pochopit, a hodně jej to překvapilo.

Co se stalo?

Manžel byl v obýváku, kde na stolečku ležel můj mobilní telefon. Najednou jsem v tom tichu uslyšela hlasitou ránu a svého muže, který na mě volal, abych okamžitě přišla za ním. Mobil ležel na zemi asi dva metry od stolečku a muž mi vyprávěl, že viděl, jak přístroj prudce smetla nějaká neviditelná síla. Manžel to vůbec nechápal, protože žádné logické vysvětlení se nenabízelo. Já se snažím se těchto jevů nebát, což je podle mě vzhledem k tomu, co dělám, důležité. Nezvaného návštěvníka jsem více než pokárala s tím, že si nepřeji, aby vstupoval do mého soukromé-

„Lingvisté, kteří byli k výzkumu povoláni, vytvořili speciálně pro tento účel slovní mantrické výrazy a fráze, s jejichž pomocí Rusové dokonce přeprogramovali buňky žabího embrya na embryo mloka..!“

ho prostoru, a požádala jsem jej, aby odešel. V momentě, kdy jsem to dořekla, tak se ozvala další rána, tentokrát z garáže, kde spadl na zem plný kanystr, jenž tam nehnutě stál už půl roku. Vypadalo to, jako by o sobě dotýčený při odchodu dal ještě jednou vědět. Pak už byl klid. Další pozoruhodnou zkušenost mám již z výše uvedeného hradu, kdy v noci vedle spícího kolegu cosi fyzicky napadlo, konkrétně jej cosi plesko v oblasti krku. Nic jsem neviděla, ale zvuk plesknutí byl zcela jasný. Jsou to věci, s nimiž se občas setkávám a mám tu čest je zkoumat.

Zcela jistě jste se již zajímala i o nějaké vědecké studie na toto téma, které by určité stály za zmínku. Je nějaký výzkum, který vás v poslední době zaujal?

Nic tak závratného, o čem by již vaši čtenáři nevěděli, mě nenapadá. Ale možná bych zmínila zcela revoluční výzkum DNA, o němž před časem informovali veřejnost ruští vědci. Vědecké skupině pod vedením biofyzika a molekulárního biologa dr. Garjajeva se podařil »zázrak«, když dokázali kompletně přeprogramovat lidskou DNA bez toho, aby použili sebemenší geneticky invazivní zásah. Přeprogramovali lidskou DNA pouze prostřednictvím specifických verbálních výrazů, tedy slov o určitých frekvencích, a v podstatě tím kromě jiného objasnili, proč mívá hypnóza tak silný vliv nejen na vědomí, ale i celý organismus.

Na počátku bylo slovo.

Ano! A jak se ukazuje, slovo, tedy jeho frekvence, dokáže i to, co bylo dosud pro většinu vědců nemožné, nepředstavitelné. Bylo tedy konečně potvrzeno, o čem se píše ve všech moudrých esoterních knihách a co věděli šamané, mágové, jogíni i další mistři dávnověku. Slovo je informace, s níž je třeba zacházet nanejvýš opatrně. Lingvisté, kteří byli k výzkumu povoláni, vytvořili speciálně pro tento účel slovní mantrické výrazy a fráze, s jejichž pomocí Rusové dokonce přeprogramovali buňky žabího embrya na embryo mloka.

Konečně se tedy přišlo na to, že 90 % kapacity DNA, kterou vědecký svět dosud považoval za v podstatě zbytečnou, zase tak zbytečná není...

Ano, protože jen zbývajících deset procent DNA využívá pro výstavbu bílkovinných struktur. Většina dosavadních studií upírala zrak právě do této oblasti. Obávaná, nekódující (ale devadesátiprocentní) část DNA byla dosud pro většinu vědců absolutně neuchopitelná. Jak se však ukázalo, skrývá obrovská tajemství, která se už začínají drát na povrch. Je to neuvěřitelné: výzkum naznačuje, že v sobě náš genetický kód obsahuje

mechanismy, které se řídí základní pravidly gramatiky všech světových jazyků. Tento výzkum je stále ještě ve vývoji, v současné době ruští vědci spolupracují s dalšími experty z jiných zemí a já věřím, že se v budoucnu ještě dozvíme leccos zajímavého. Výzkumníci už teď hovoří o tom, že tímto způsobem zřejmě bude možné léčit i vrozené vady. Ještě bych chtěla doplnit, že tato revoluční studie ruských vědců uznává a vysvětluje »nadržované« jevy jako je jasnovidectví, intuice, spontánní a dálkové akty léčení, samoléčení a neobvyklá světla aury kolem lidí (především duchovních mistrů) atd. Myslím, že je to dobrá cesta k tomu, abychom oficiální vědeckou metodou získali další věrohodné důkazy o jevech, které zatím mnoho lidí vnímá jako neexistující.

Z našeho povídání jsem ale pochopila, že ještě stále hledáte vlastní důkaz, který by ve vás nevyvolával vůbec žádné pochyby.

Ano. Fotografii a příběhů, které mi lidé zasílají, je spousta a vím, že na tom zřejmě něco být může. Ale já sama pro sebe potřebuji mít v ruce důkaz nebo osobní zkušenost, která mi dá sto procentní jistotu. Takže i když věřím na posmrtný život, potřebuji něco, co mě přesvědčí, že s námi zesnulí mohou komunikovat a prolínat své vědomí do naší reality. Zda je to, s čím se občas setkáváme, jejich reálný projev. Hledám nezvratný důkaz, který by přesvědčil nejen mě, ale i ty skeptičtější z nás. Pokud jsou moje informace správné, žádným vědcům se dosud nepodařilo život po životě potvrdit, ale ani vyvrátit.

Jak by měl podle vás takový nezvratný důkaz vypadat? Když tak nad tím přemýšlím, teoreticky se dá logickými protiargumenty napadnout úplně všechno.

To je obrovská pravda. Myslím si, že takový »předmět doličný« nepřinesou fotografie, u nichž je tak složité hledat vysvětlení. Ovšem nahrávky zvuku EVP by takový důkaz přinést mohly, stačilo by, kdyby dotyčný »na druhém břehu« komunikoval opakovaně a konkrétně. Stále doufám, že se mi takovou komunikaci podaří na diktafon nahrát. Také se dá komunikovat se zesnulými pomocí klepání a jiných zvuků. Chtěla bych prostě zažít něco, co se dá na přání opakovat, co mi dá jasnou zpětnou vazbu. Aby to nebylo něco, co se stane jen jednou a pak už nikdy. Čistě teoreticky: pokud s námi zesnulí mohou a dokážou komunikovat, pak musí existovat způsob, jak budou prokazatelně reagovat na mé otázky. I přes to všechno není hlavním cílem vzniku **Společnosti pro výzkum paranormálních jevů** hledat přesvědčivý důkaz. Cítím především silnou potřebu pomáhat lidem, kteří v této problematice tápou a jsou na základě nějakého aktuálního problému v této oblasti bezradní. Osvětlit jim zřejmou příčinu jevu, který je trápí, protože alespoň podle mých zkušeností lze v 99 procentech případů najít přirozené vysvětlení. Ne každý nevysvětlitelný jev je totiž skutečně nevysvětlitelný. ■



INZERCE

PROČ???
JE K VÁM ŽIVOT NESPRÁVEDLIVÝ?
Zeptejte se karet!
Pošlete SMS ve tvaru 10CSL a váš dotaz na číslo 900 30 55
Poskytovatel: E.M.A.Europe s.ro., RO.Box 14, Praha 05, 110 05, tech. zajišťuje Materna, 1SMS/53Kč vč. DPH, www.ema.bz, www.platnmobilem.cz